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Модульні містечка стають комфортнішими 
ДОПОМОГА ВІД ПОЛЬЩІ. Запра-

цювало чергове тимчасове модуль-
не містечко, зведене в Україні за під-
тримки уряду Польщі, яка разом з 
іншими міжнародними партнерами 
в такий складний для нашої держа-
ви час надає підтримку українським 
біженцям та долучається до розмі-
щення внутрішніх переселенців на 
території України.

Відкриваючи модуль «Дубки» в 
місті-герої Ірпінь на Київщині, мі-

ністр розвитку громад та територій 
Олексій Чернишов висловив споді-
вання, що умови, створені в ньому, 
будуть комфортними і сподобають-
ся ірпінцям. 

«Відверто поспілкувався з меш-
канцями щодо їхніх нагальних про-
блем і потреб. Допомогти розв’язати 
ці проблеми — наш обов’язок. За рік 
місцева влада та уряд мають забез-
печити людей житлом для постійно-
го проживання», — наголосив Олек-

сій Чернишов і щиро подякував 
Польщі за допомогу.

Містечко в Ірпені, як і ті, що ра-
ніше запрацювали у Львові, Боро-
дянці, Бучі та Макарові, складаєть-
ся з 88 житлових модулів, розрахо-
ваних на 352 особи. Є туалетні й ду-
шові кімнати (окремо чоловічі та жі-
ночі), їдальні та інші зони загаль-
ного користування. Утримання міс-
течок бере на себе місцева влада. 
Це містечка для осіб, які втратили 

житло внаслідок бойових дій. Пере-
лік людей для заселення формують 
громади.

«У модулі в Ірпені вперше дода-
но багато елементів, важливих для 
комфорту: бібліотека — навчальна 
зала з ноутбуками для уроків та за 
потреби офлайн-навчання; кардіозо-
на із тренажерами та іншим спорт-
обладнанням; вулична фітнес-зона, 
пандуси, альтанки. Робитимемо все, 
щоб ці нововведення за змогою бу-

ли і в наступних містечках», — каже 
міністр. 

За його словами, нині фокус — на 
деокупованих громадах, бо саме та-
кі модулі потрібні громадам для тих, 
кого ворог позбавив житла. І уряд 
нині активно напрацьовує середньо-
строкові та довгострокові варіанти 
розв’язання житлових проблем та 
відновлення пошкодженого житло-
вого фонду на деокупованих тери-
торіях.

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

СЕРГІЙ МАРЧЕНКО:

«Бюджет буде надзвичайно 
жорсткий. Це бюджет 
можливостей в умовах 

війни. Але при цьому  
 є надія, що ми 
зможемо його 

профінансувати».

Акциз на пальне:  
ціни не зростуть

ЕКОНОМІКА. Кабінет Міністрів вніс на розгляд парламенту за-
конопроєкт №7668 «Про внесення змін до розділу ХХ «Перехідні 
положення» Податкового кодексу України щодо ставок акцизного 
податку», який скасовує пільгове оподаткування на пальне і запро-
ваджує акциз на бензини моторні, важкі дистиляти та інші нафто-
продукти, скраплений газ, бутан та ізобутан. Він  передбачає від-
новлення акцизу на пальне в розмірі 100 євро за тисячу літрів, пові-
домив міністр інфраструктури Олександр Кубраков під час брифін-
гу в Медіацентрі Україна — Укрінформ.

«Нашу пропозицію підтримав уряд: це запровадження акцизних 
ставок на бензин та дизель на рівні 100 євро. Нагадаю, що до ві-
йни було 213 євро та майже 140 євро відповідно. Тобто було біль-
ше. Ми запроваджуємо акциз частково не в тому обсязі, в якому 
він був», — сказав він. За словами міністра, уряд пропонує повер-
нути акциз на скраплений газ. Законопроєкт не передбачає віднов-
лення 20% ПДВ на пальне.

На думку директора «Консалтингової групи А-95» Сергія Куюна, 
ця ставка акцизу досить незначна, тому ціни на АЗС не зміняться. 

8,009 млрд осіб
становить, за даними Countrymeters, 

актуальна чисельність населення планети. 
При цьому чоловіче населення переважає 

над жіночим — 50,5% проти 49,5%

ТРЕНДИ. «Урядовий кур’єр» з’ясовує, чи посприяють зернові 
коридори зниженню вартості продуктів харчування  
в самій Україні

Як розблокування 
портів позначиться  
на ціні продовольства

Міністр фінансів про те, що всі видатки головного 
фінансового документа на 2023 рік  буде переглянуто  
та оптимізовано
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3 Посол Німеччини в Україні Анка 
Фельдгузен наголошує, що 
німці справді на боці України і 
хочуть, щоб вона перемогла у 
цій війні

АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ’Ю

7 
ДОКУМЕНТИ

Постанова КМУ «Деякі питання використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті 
для створення біокластера «Біологічна 
безпека та розвиток біотехнологічних 
технологій»
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ДОКУМЕНТИ
  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА 
від 12 серпня 2022 р. № 895 

Київ

Про внесення змін до Порядку використання коштів,  
передбачених у державному бюджеті на фінансову 

підтримку громадських об’єднань ветеранів на 
виконання загальнодержавних програм (проектів, 

заходів), заходи з відвідування військових поховань 
і військових пам’ятників та з відзначення святкових, 

пам’ятних та історичних дат
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на 

фінансову підтримку громадських об’єднань ветеранів на виконання загальнодер-
жавних програм (проектів, заходів), заходи з відвідування військових поховань і вій-
ськових пам’ятників та з відзначення святкових, пам’ятних та історичних дат, затвер-
дженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2018 р. № 156 «Деякі 
питання надання фінансової підтримки громадським об’єднанням ветеранів» (Офі-
ційний вісник України, 2018 р., № 24, ст. 854; 2021 р., № 35, ст. 2066), зміни, що до-
даються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 12 серпня 2022 р. № 895 

ЗМІНИ, 
що вносяться до Порядку використання коштів,  

передбачених у державному бюджеті на фінансову підтримку  
громадських об’єднань ветеранів на виконання загальнодержавних програм 

(проектів, заходів), заходи з відвідування військових  
поховань і військових пам’ятників та з відзначення святкових,  

пам’ятних та історичних дат
1. Пункт 3 викласти в такій редакції:
«3. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:
загальнодержавні програми (проекти, заходи) (далі — проекти) — провадження 

проектної діяльності на території не менш як третини регіонів України, а саме Авто-
номної Республіки Крим, областей,  мм. Києва та Севастополя, та/або забезпечення 
участі у такій діяльності ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів 
війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України з не менш 
як третини регіонів України, а саме Автономної Республіки Крим, областей, мм. Ки-
єва та Севастополя;

громадські об’єднання ветеранів війни — неприбуткові громадські організації та 
спілки, які зареєстровані відповідно до вимог законодавства та утворені з метою за-
хисту прав і свобод, задоволення суспільних, економічних, соціальних, культурних та 
інших інтересів ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, 
членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України та/або які надають 
послуги ветеранам війни, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членам 
сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України та особам, на яких поши-
рюється чинність Законів України «Про жертви нацистських переслідувань», «Про 
реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917—1991 ро-
ків» і «Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України 
у XX столітті».».

2. Пункт 5 доповнити абзацом такого змісту:
«У разі введення в Україні або в окремих її місцевостях воєнного стану бюджетні 

кошти спрямовуються лише за напрямами, визначеними абзацом третім цього пунк-
ту.».

3. У пункті 15:
1) доповнити пункт після абзацу другого новим абзацом такого змісту:
«Моніторинг проводиться шляхом відвідування заходів, що передбачені планом 

реалізації проекту, проведення анкетування до та після проведення заходів, якщо 
вони спрямовані на навчання або підвищення знань, збору та аналізу інформацій-
них матеріалів, звітів переможця конкурсу, інформації в засобах масової інформа-
ції тощо.».

У зв’язку з цим абзаци третій — дев’ятий вважати відповідно абзацами четвер-
тим — десятим;

2) доповнити пункт абзацом такого змісту:
«Результати моніторингу враховуються під час проведення конкурсу на наступ-

ний рік.».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 12 серпня 2022 р. № 902 
Київ

Про внесення зміни до пункту 10 додатка до 
постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 

2016 р. № 710
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести зміну до пункту 10 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 11 

жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (Офіційний 
вісник України, 2016 р., № 83, ст. 2739; 2022 р., № 10, ст. 531), доповнивши його піс-
ля слів «працівників державних підприємств «Мультимедійна платформа іномовлен-
ня України», «Реінтеграція та відновлення», які належать до сфери управління Мінре-
інтеграції» словами «; працівників державної установи «Урядовий контактний центр».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 9 серпня 2022 р. № 703-р 
Київ

Про виділення коштів з резервного фонду 
державного бюджету для надання безповоротної 
державної допомоги суб’єктам господарювання у 

формі грантів на створення або розвиток переробних 
підприємств

1. Виділити в межах загального обсягу коштів, установленого абзацом другим 
пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів від 24 червня 2022 р.  № 531 «Про надан-
ня державної підтримки підприємствам переробної промисловості, стартапам в Укра-
їні та проведення експерименту з організації навчання осіб за освітніми програмами у 
сфері інформаційних технологій «Старт в ІТ», Міністерству економіки 44 371,174 тис. 
гривень за бюджетною програмою «Надання грантів для створення або розвитку біз-
несу» для надання безповоротної державної допомоги суб’єктам господарювання у 
формі грантів на створення або розвиток переробних підприємств.

Міністерству фінансів здійснити зазначені видатки за рахунок коштів  резервно-
го фонду державного бюджету.

2. Міністерству економіки подати до 30 грудня 2022 р. Міністерству фінансів та 
Державній казначейській службі звіт про використання коштів, виділених згідно з 
цим розпорядженням.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 9 серпня 2022 р. № 704-р 
Київ

Про внесення зміни до пункту 1 розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 р. № 336

Внести зміну до пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів України  від 29 квітня 
2022 р. № 336 «Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для 

забезпечення надання допомоги в рамках Програми «єПідтримка» (Офіційний вісник 
України, 2022 р., № 39, ст. 2123), замінивши в абзаці першому цифри «1 882 000» 
цифрами «1 873 627,8».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 12 серпня 2022 р. № 705-р 
Київ

Про призначення Вороної Ю. М. першим заступником 
Голови Державної служби морського і внутрішнього 

водного транспорту та судноплавства України
Призначити Ворону Юлію Миколаївну першим заступником Голови Державної 

служби морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України з да-
ти початку фактичного виконання нею посадових обов’язків на строк не більше 12 
місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану з оплатою праці відповідно 
до законодавства, встановивши випробування строком на три місяці.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 12 серпня 2022 р. № 706-р 
Київ

Про призначення Шведа М. Б. заступником Голови 
Державного агентства України з питань мистецтв  

та мистецької освіти
Призначити Шведа Михайла Богдановича заступником Голови Державного агент-

ства України з питань мистецтв та мистецької освіти з дати початку фактичного вико-
нання ним посадових обов’язків на строк не більше 12 місяців з дня припинення чи 
скасування воєнного стану з оплатою праці відповідно до законодавства.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 12 серпня 2022 р. № 707-р 
Київ

Про призначення Клименка І. М.  
заступником Голови Державного агентства  
меліорації та рибного господарства України

Призначити Клименка Ігоря Михайловича заступником Голови Державного агент-
ства меліорації та рибного господарства України з дати початку фактичного виконан-
ня ним посадових обов’язків на строк не більше 12 місяців з дня припинення чи ска-
сування воєнного стану з оплатою праці відповідно до законодавства, встановивши 
випробування строком на три місяці.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 12 серпня 2022 р. № 708-р 
Київ

Про визнання таким, що втратило чинність,  
розпорядження Кабінету Міністрів України  

від 24 травня 2022 р. № 415
Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 24 травня 2022 р. № 415 «Про тимчасове покладення виконання обов’язків Голови 
Державного агентства меліорації та рибного господарства України на Забугу А. О.».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 12 серпня 2022 р. № 709-р 
Київ

Про тимчасове покладення виконання  
обов’язків Голови Державного агентства меліорації  
та рибного господарства України на Клименка І. М.
Покласти тимчасово, до призначення в установленому порядку Голови Державно-

го агентства меліорації та рибного господарства України, виконання обов’язків Голо-
ви Державного агентства меліорації та рибного господарства України на заступника 
Голови зазначеного Агентства Клименка Ігоря Михайловича.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 12 серпня 2022 р. № 711-р 
Київ

Про внесення змін до пункту 2  
розпорядження Кабінету Міністрів України  

від 21 січня 2015 р. № 37
Внести до пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів Українивід 21 січня 2015 

р. № 37 «Про залучення позики від Уряду Федеративної Республіки Німеччина че-
рез Кредитну установу для відбудови (KfW) для реалізації Муніципальної програми 
захисту клімату — Україна, проекту «Проект муніципального водного господарства  
м. Чернівці, стадія 1» такі зміни:

в абзаці першому слова «Чернівецької облдержадміністрації» замінити словами 
«Міністерства розвитку громад та територій»;

абзац другий викласти в такій редакції:
«Розмір плати за надання кредиту зазначеному підприємству становить 2 відсо-

тки річних вибраної та непогашеної суми позики, а починаючи з 1 січня 2023 р. — 
0,25 відсотка річних вибраної та непогашеної суми позики.».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 12 серпня 2022 р. № 712-р 
Київ

Про внесення зміни до пункту 3  
розпорядження Кабінету Міністрів України  

від 9 грудня 2020 р. № 1540
Внести зміну до пункту 3 розпорядження Кабінету Міністрів України від  

9 грудня 2020 р. № 1540 «Деякі питання державного публічного акціонерно-
го товариства «Національна акціонерна компанія «Украгролізинг», замінивши 

ОГОЛОШЕННЯ

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста Севастополя 
здійснюється процесуальне керівництво у кримінальному проваджен-
ні № 42015000000001637 від 03.08.2015 за підозрою Вороного Олек-
сандра Володимировича, 02.02.1979 року народження, та Харути Ві-
кторії Валеріївни, 09.05.1985 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (дер-
жавна зрада). 

У межах зазначеного кримінального провадження необхідно про-
вести ряд слідчих та процесуальних дій з підозрюваними. 

У зв’язку з викладеним, керуючись статтями 110, 279, 290 КПК 
України, пропонуємо підозрюваним Вороному Олександру Володи-
мировичу, 02.02.1979 року народження, та Харуті Вікторії Валеріїв-
ні, 09.05.1985 року народження, прибути до прокуратури Автономної 
Республіки Крим та міста Севастополя (м. Київ, вул. Ділова, 24, пер-
ший поверх) 19, 22 серпня 2022 року (з 09:00 до 18:00) для проведен-
ня вказаних процесуальних дій.

09.08.2022 ухвалою слідчого судді Івано-Франківського місь-

кого суду Івано-Франківської області Татарінової О.А. (справа 

№344/9653/22) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 

розслідування у кримінальному провадженні №62022140040000041 

від 21.06.2022, за підозрою Кононова Володимира Миколайовича, 

10.11.1985 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передба-

ченого ч. 2 ст. 111 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Фучеджі Дмитро Васильович, 30.10.1956 р.н., гро-

мадянин України, проживаючий за адресою: вул. Посмітного, 19а, кв. 
14. м. Одеса, відповідно до ст.ст. 133, 135 КПК України викликається 
19.08.2022 на 10 год. 00 хв. до слідчого Державного бюро розсліду-
вань Бородія Я.В., каб. № 612 по вул. Борисоглібська, 18, м. Київ, для 
допиту, проведення інших процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні № 62022000000000500 від 14.07.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст. 138-139 КПК України. 

Слідчий ДБР Я. Бородій
тел. (044) 365-40-00

Громадянине Російської Федерації Кузнецов Костянтин Васильо-
вич, 28.08.2001 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135 Кримінального процесуального кодексу України,  Вам необхід-
но з’явитися 19, 20 та 22 серпня 2022 року на 11:00 год. до Черні-
гівської окружної прокуратури за адресою: м. Чернігів, вул. Шевчен-
ка,1, тел-факс: (0462)  67-41-02 для вручення повідомлення про пі-
дозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
1 ст. 438 Кримінального кодексу України, та здійснення інших проце-
суальних дій у кримінальному провадженні №12022270340002663 від 
04.06.2022 як з підозрюваним.

Відповідно до вимог п. 9 ч. 1 ст. 137 Кримінального процесуального 
кодексу України у разі неможливості прибути до слідчого або проку-
рора за викликом у зазначений у повістці час Ви зобов’язані заздале-
гідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки 
неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінально-
го процесуального кодексу України.

Гражданин Российской Федерации Кузнецов Константин Васи-
льевич, 28.08.2001  года рождения, согласно требованиям в. ст. 133, 
135 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходи-
мо явиться 19, 20  или 22  августа 2022 года на 11:00 часов в Чер-
ниговскую окружную прокуратуру по адресу: г. Чернигов, ул. Шев-
ченко, 1, тел-факс: (0462) 67-41-02 для вручения  уведомления 
о подозрении в совершении уголовного правонарушения, преду-
смотренного ч. 1 ст. 438 Уголовного кодекса Украины, и соверше-
ния других процессуальных действий в уголовном производстве № 
12022270340002663 от 04.06.2022 как с подозреваемым.

Согласно требованиям п. 9 ч. 1 ст. 137 Уголовного процессуально-
го кодекса Украины в случае невозможности прибыть к следователю 
или прокурору по вызову в указанное в повестке время Вы обязаны 
заранее сообщить о невозможности прибытия. Уважительные 
причины и последствия неприбытия лица по вызову изложены в  
ст. ст. 138, 139 Уголовного процессуального кодекса Украины.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 12 серпня 2022 р. № 713-р 
Київ

Про затвердження переліку науково-технічних  
(експериментальних) розробок в рамках виконання  

державного замовлення на найважливіші  
науково-технічні (експериментальні) розробки  

та науково-технічну продукцію у 2022 році
1. Затвердити перелік науково-технічних (експериментальних) розробок в рамках 

виконання державного замовлення на найважливіші науково-технічні (експеримен-
тальні) розробки та науково-технічну продукцію у 2022 році згідно з додатком.

2. Міністерству освіти і науки поінформувати до 1 березня 2023 р. Кабінет Міні-
стрів України про стан практичного застосування результатів науково-технічних (екс-
периментальних) розробок, затверджених цим розпорядженням.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Із переліком науково-технічних (експериментальних розробок), затвердженим 
розпорядженням уряду, можна ознайомитись на сайті «УК».

у першому реченні слова «Шаповала Юрія Івановича — начальника управлін-
ня впровадження процесів приватизації та аналізу департаменту приватизації 
Фонду державного майна» словами «Ткаченка Костянтина Валерійовича — за-
ступника директора департаменту корпоративних прав держави Фонду держав-
ного майна».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
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ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ
Підозрюваний у кримінальному провадженні №42015000000002443 від 06.11.2015 Сівкович Володимир Леонідо-

вич, 17.09.1960 р.н., громадянин України, останнє відоме місце реєстрації: м. Київ, вул. Жмеринська, 4, кв. 18, стосов-
но якого слідчим суддею надано дозвіл на спеціальне досудове розслідування,  на виконання доручення прокурора у да-
ному кримінальному провадженні, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 290 КПК України, повідомляється про завершен-
ня досудового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№42015000000002443 від 06.11.2015 . 

Стороні захисту надається можливість ознайомитись з матеріалами кримінального провадження кожного дня в робо-
чий час з 09 год. до 18 год. у приміщенні Державного бюро розслідувань за адресою: м.  Київ, вул. Борисоглібська, 18, ка-
бінет № 610.

У разі відсутності наміру або можливості з’являтися кожного робочого для ознайомлення з матеріалами досудового роз-
слідування Вам необхідно повідомити сторону обвинувачення про дату та час (в межах робочого часу) запланованого Ва-
ми з’явлення до органу досудового розслідування для ознайомлення з матеріалами досудового розслідування в розумні 
строки.

Слідчий ДБР О. Павлюк
тел. 365-40-00

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянка України Кривопустова Дар’я Сергіївна, 11.03.1993 р.н., у відповідності до ви-

мог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України вам повідомляється про підозру у кримінальному про-
вадженні за № 62022050020000072 від 14.03.2022, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України, тобто у державній зраді, 
вчиненій в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Кривопустова Дар’я Сергіївна, 11.03.1993 р.н., відповідно до вимог 

ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 19, 20, 21 серпня 2022 року о 10:00 год. до Другого 
слідчого відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, вул. Староко-
зацька, 52, тел. роб. (096)-063-73-27) для проведення слідчих та процесуальних дій у кри-
мінальному провадженні № 62022050020000072 від 14.03.2022, як підозрюваній. Поважні 
причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінально-
го процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 15.08.2022 у криміналь-

ному провадженні № 22022011000000013 від 08.06.2022 за ознаками вчинення кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч.7 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з 
яким Абеляшев Олександр Віталійович, 14.09.1978 року народження, громадянин України, підозрюється в 
умисному добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних судових органах, створених 
на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрювано-
го розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та ві-
домості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Абеляшеву Олександру Віталійовичу, 14.09.1978 року народження, громадянину України, уродженцю  

м. Сімферополь, Автономної Республіки Крим, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 22.08.2022 року; з 09 год. 00 хв. до 17 год. 
00 хв. 23.08.2022 року та з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 24.08.2022 року до слідчого управління Головного 
управління СБ України в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, буд. 14а) для повідомлен-
ня Вам про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.7 ст. 111-1 КК України та 
участі в процесуальних діях, у кримінальному провадженні № 22022011000000013 від 08.06.2022, а також 
для участі в проведенні слідчих та процесуальних діях. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спе-
ціального досудового розслідування.

Старший слідчий 1 відділу
слідчого управління

Головного управління Олександр МАЗУР

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Костянецька Світлана Владиславівна, 16.02.1968 

р.н., місце проживання якої зареєстроване за адре-
сою: проспект Академіка Палладіна, буд. 18/30 кв. 313,  
відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК Украї-
ни, Вам необхідно з’явитися 18 серпня 2022 ро-
ку о 14 год. 00 хв. в Одеське територіальне управ-
ління Національного антикорупційного бюро Укра-
їни за адресою: м. Одеса, вул. Середньофонтан-
ська, буд. 14 (тел.: +38-063-996-49-46) для допиту 
в якості підозрюваного та проведення інших слідчих 
та процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні № 42013000000000197 від 13.05.2013 за ознака-
ми злочинів, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 209, ч. 
2 ст. 366 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик зазначені у ст.ст. 138, 139 КПК України.

Виклик здійснив старший детектив Національно-
го бюро Другого відділу детективів Четвертого під-
розділу детективів Головного підрозділу детективів 
майор Національного антикорупційного бюро Укра-
їни Вячеслав Халявка.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Соловйов Дмитро Леонідович, 16.01.1970 р.н., 

місце проживання якого зареєстроване за адресою: 
вул. Курчатова, буд. 29 кв. 12, м. Енергодар, Запо-
різька обл., Україна, відповідно до вимог ст.ст. 133, 
135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 18 серп-
ня 2022 року о 10 год. 00 хв. в Одеське територіаль-
не управління Національного антикорупційного бюро 
України за адресою: м. Одеса, вул. Середньофонтан-
ська, буд. 14 (тел.: +38-063-996-49-46) для допиту в 
якості підозрюваного та проведення інших слідчих 
та процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні № 42013000000000197 від 13.05.2013 за ознака-
ми злочинів, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 209,  
ч. 2 ст. 366 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик зазначені у ст.ст. 138, 139 КПК України.

Виклик здійснив старший детектив Національно-
го бюро Другого відділу детективів Четвертого під-
розділу детективів Головного підрозділу детективів 
майор Національного антикорупційного бюро Укра-
їни Вячеслав Халявка.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Бакланов Євген Павлович, 17.04.1983 р.н., у 

відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278, 279 КПК України Вам пові-
домляється про зміну раніше повідомленої підозри у кримінальному 
провадженні № 22022020000000015 від 28.02.2022, у вчиненні злочи-
ну передбаченого ч.1 ст. 111 КК України, тобто державна зрада.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 
КПК України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Бакланов Євген Павлович, 17.04.1983 р.н., місце про-

живання: Російська Федерація, Московська область, м. Луховиці, с. 
Врачово, згідно ст. 133, 135 КПКУ Вам необхідно з’явитись 18, 19, 20 
серпня 2022 року о 10 год. 00 хв. до УСБУ у Вінницькій обл.  (м. Вінниця, 
вул. Грушевського, 27) до слідчого Мироненка А.О., тел. (0432)599249, 
для отримання письмового повідомлення про зміну раніше повідомле-
ної підозри у вчиненні злочину, передбаченого ч.1 ст. 111 КК України та 
проведення інших процесуальних дій у к/п № 22022020000000015 від 
28.02.2022. Поважні причини неприбуття на виклик викладені у ст.ст. 
138, 139 КПК України. 

Старший слідчий в ОВС слідчого відділу
УСБУ у Вінницькій області Андрій МИРОНЕНКО

Повідомлення про підозру
12.08.2022 у кримінальному провадженні №22022080000000156 

від 15.04.2022 повідомлено про підозру Никоненко Світлану Павлів-
ну, 12.11.1970 р.н., уродженку смт Розівка Пологівського району За-
порізької області, громадянку України, українку, яка зареєстрова-
на за адресою: Запорізька область, Пологівський район, смт Розівка,  
вул. Центральна, б. 7, кв. 17, про те, що вона обґрунтовано підозрю-
ється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України – добровільне зайняття громадянином України 
посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій, 
у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій те-
риторії.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» 
за посиланням: https:// www.gp.gov.ua».

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Никоненко Світ-

лану Павлівну, 12.11.1970 року народження, зареєстровану за адре-
сою: Запорізька область, Пологівський район, смт. Розівка, вул. Цен-
тральна, 7, кв. 17, для проведення слідчих дій за участю Вас як пі-
дозрюваної у кримінальному провадженні №22022080000000156 
від 15.04.2022, за підозрою Никоненко Світлани Павлівни у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України, та за ознаками вчинення кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111 КК України на  
14 год. 00 хв. 19.08.2022 та на 14 год. 00 хв. 20.08.2022 у кабінет № 115 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Олександрівська, 62».

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Бондаренко Євгеній Валерійович, 09.09.1990 р.н.,  

у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України вам  
повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за  
№ 62022050020000308 від 06.07.2022, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України, 
тобто у державній зраді, вчиненій в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Бондаренко Євгеній Валерійович, 09.09.1990 р.н.,  

відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 19, 20, 
21 серпня 2022 року о 09:30 год. до Другого слідчого відділу (з дис-
локацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську  
(м. Дніпро, вул. Старокозацька, 52, тел. роб. (096)-063-73-27) для про-
ведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 62022050020000308 від 06.07.2022, як підозрюваному. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст.ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ 
Горєв Максим Іванович, 03.06.1980 р.н., останнє відоме місце проживання: Автономна Республіка Крим, 

Сакський район, с. Вітине, військове містечко 189, вул. Степова, б. 1, кв. 12, прокурор Житомирської спеці-
алізованої прокуратури у військовій та оборонній сфері Центрального регіону Воронов О.О., у відповідності 
до вимог ст.ст. 111, 135, 278, 279 КПК України повідомляє Вам про зміну раніше повідомленої підозри у кри-
мінальному провадженні № 42014110350000345 від 20.12.2014 – у вчиненні державної зради, тобто діян-
ні, умисно вчиненому громадянином України, на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недотор-
каності, обороноздатності, державній безпеці України: перехід на бік ворога в період збройного конфлікту, 
тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, а також у вчиненні 
дезертирства, тобто нез’явленні на службу з відрядження, з метою ухилитися від військової служби, тобто у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Горєв Максим Іванович, 03.06.1980 р.н., останнє відоме місце проживання: Автономна 

Республіка Крим, Сакський район, с. Вітине, військове містечко 189, вул. Степова, б. 1, кв. 12, на підста-
ві ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись до старшого слідчого-криміналіста слідчого від-
ділу Управління Служби безпеки України в Житомирській області Сороки М.М., за адресою: м. Житомир, 
вул. Фещенка-Чопівського, 7, каб. 8, тел. (0412) 405-158, для участі у слідчих та процесуальних діях у кри-
мінальному провадженні № 42014110350000345 від 20.12.2014 як підозрюваному у вчиненні злочинів, пе-
редбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, о 10 год. 00 хв. 17.08.2022, о 10 год. 00 хв. 18.08.2022, о 10 
год. 00 хв. 19.08.2022 (для отримання письмових повідомлень про підозру, повідомлення про зміну рані-
ше повідомленої підозри, допиту та інших процесуальних дій). Нагадуємо про обов’язок заздалегідь пові-
домити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 
139 КПК України.

Повідомлення про надання  
дозволу на здійснення спеціального  

досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного 

суду м. Запоріжжя від 12.08.2022 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні №22022080000001428 
від 08.08.2022 стосовно підозрюваного громадянина 
України Чудака Віктора Валерійовича, 20.01.1988 р.н. 

Окрім того, повідомляємо, що з вказаною ухвалою 
слідчого судді можливо ознайомитись на сайті Офі-
су Генерального прокурора.

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викли-
кає Чудака Віктора Валерійовича 20.01.1988 р.н., для 
повідомлення про закінчення досудового розсліду-
вання та ознайомлення з матеріалами кримінального 
провадження №22022080000001428 від 08.08.2022, 
на 09 год. 30 хв. 20.08.2022 у кабінет № 107 слідчого 
відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Повідомлення про надання  
дозволу на здійснення спеціального  

досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного 

суду м. Запоріжжя від 12.08.2022 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні №22022080000001429 
від 08.08.2022 стосовно підозрюваного громадяни-
на України Шопова Сергія Петровича, 15.03.1972 р.н. 

Окрім того, повідомляємо, що з вказаною ухвалою 
слідчого судді можливо ознайомитись на сайті Офі-
су Генерального прокурора.

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викли-
кає Шопова Сергія Петровича, 15.03.1972 р.н., для 
повідомлення про закінчення досудового розсліду-
вання та ознайомлення з матеріалами кримінального 
провадження №22022080000001429 від 08.08.2022, 
на 10 год. 00 хв. 20.08.2022 у кабінет № 107 слідчого 
відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Повідомлення про надання дозволу 
на здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 12.08.2022 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні №22022080000001427 від 08.08.2022 стосовно підозрюваного громадянина України Селіванова Олек-
сія Сергійовича, 07.12.1980 р.н. 

Окрім того, повідомляємо, що з вказаною ухвалою слідчого судді можливо ознайомитись на сайті Офісу Генерального прокурора.
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Селіванова Олексія Сергійовича, 07.12.1980 року народження, для повідомлення про 

закінчення досудового розслідування та ознайомлення з матеріалами кримінального провадження №22022080000001427 від 08.08.2022, на  
09 год. 00 хв. 20.08.2022 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Повідомлення про підозру
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 11.04.2017 
за № 42017000000001114 за ознаками кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, складено письмове повідо-
млення про підозру, згідно з яким Поддубов Олександр Олександрович, 
08.11.1963 р.н., останнє відоме місце проживання за адресою: вул. Ад-
мірала Юмашева, буд. 13, кв. 37, м. Севастополь, Автономна Республіка 
Крим підозрюється у державній зраді, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. 

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудово-
го розслідування» за посиланням «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosta-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya».
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 16.08.2022 у криміналь-

ному провадженні, внесеному до ЄРДР 14.01.2022 за №12022130000000011, за ознаками кримінальних 
правопорушень, передбачених ч.3 ст.146, ч.2 ст.260,  ч.3 ст.28, ч.1 ст.263, ч.4 ст.187, ч.3 ст.289, ч.2 ст.27, 
ч.2 ст.28, ч.1 ст.438 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадяни 
України Перепьолкін Павло Юрійович, 11.06.1966 р.н., Васильєв Віктор Анатолійович, 13.06.1965 р.н., Бо-
дров Олександр Андрійович, 02.06.1983 р.н., Дівенко Артур Володимирович, 21.04.1986 р.н., підозрюють-
ся в участі у діяльності не передбачених законом збройних формувань, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України; носінні, зберіганні, придбанні вогнепальної зброї, 
бойових припасів без передбаченого законом дозволу, вчиненому організованою групою тобто у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч.3 ст.28, ч.1 ст.263 КК України; у незаконному позбав-
ленні волі та викраденні людини, вчинені щодо двох чи більше осіб, способом, небезпечним для життя 
та здоров’я потерпілого, що супроводжувалося заподіянням йому фізичних страждань, із застосуванням 
зброї, здійснювані протягом тривалого часу, вчинені організованою групою, тобто у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч.3 ст. 146 КК України; нападі з метою заволодіння чужим майном, 
поєднаному із погрозою застосування насильства, небезпечного для життя та здоров’я особи, яка зазна-
ла нападу, вчиненому організованою групою, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 4 ст. 187 КК України; незаконному заволодінні транспортним засобом, вчиненому повторно, орга-
нізованою групою, поєднаному із погрозою застосування насильства, небезпечного для життя чи здоров’я 
потерпілого, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 289 КК України; по-
рушенні законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких 
надана Верховною Радою України, вигнанні цивільного населення для примусових робіт, вчинених за по-
передньою змовою групою осіб тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст.27, 
ч.2 ст.28, ч.1 ст.438 КК України. Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні 
права та обов’язки підозрюваної розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за поси-
ланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрювані Перепьолкін Павло Юрійович, 11.06.1966 р.н., Васильєв Віктор Анатолійович, 13.06.1965 р.н., 

Дівенко Артур Володимирович, 21.04.1986 р.н., Бодров Олександр Андрійович, 02.06.1983 р.н., на підставі 
ст.ст. 133, 135, 278 КПК України, вам необхідно з’явитись до слідчого управління Головного управління На-
ціональної поліції в Луганській області, за фактичним місцерозташуванням за адресою: вул. Троїцька, 20А, 
м. Дніпро (каб. 217), як підозрюваним о 10 год. 00 хв. 20.08.2022; о 10 год. 00 хв. 21.08.2022; о 10 год. 00 
хв. 22.08.2022 для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочинів, передбачених ч.3 
ст.146, ч.2 ст.260, ч.3 ст.28, ч.1 ст.263, ч.4 ст.187, ч.3 ст.289, ч.2 ст.27, ч.2 ст.28, ч.1 ст.438 КК України, допиту 
як підозрюваних та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
14.01.2022  за №12022130000000011. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

Оголошення про виклик до суду
У провадженні Вищого антикорупційного суду перебувають матеріали кримінального провадження, вне-

сеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань № 52018000000000215 від 14 березня 2018 року за об-
винуваченням Голобородька Ігоря Валентиновича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 191 КК України, Ведути Ігоря Володимировича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 191 КК України. Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 02 лютого 2021 року по-
становлено здійснювати спеціальне судове провадження у кримінальному провадженні за обвинувачен-
ням Голобородька Ігоря Валентиновича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 
191 КК України, Ведути Ігоря Володимировича у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 191 КК України. 

У зв’язку з чим Голобородько Ігор Валентинович, громадянин України, 26.06.1975 року народження, 
уродженець м. Жовті Води Дніпропетровської області, зареєстрований та останнє відоме місце проживан-
ня: вул. Потапова, буд. 30, м. Жовті Води, Дніпропетровська обл., 52210, який обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, викликається в судове засідан-
ня, яке відбудеться 23 серпня 2022 року о 13 годині 00 хвилин у приміщенні Вищого антикорупційного су-
ду (місто Київ, проспект Перемоги, 41, телефон +380-44-585-59-51), та Ведута Ігор Володимирович, грома-
дянин України, 29.10.1963 року народження, уродженець м. Жовті Води, Дніпропетровської області, заре-
єстрований та останнє відоме місце  проживання: вул. Хмельницького, 21, кв. 23А, м. Жовті Води, Дніпро-
петровська обл., 52210, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 191 КК України, викликається в судове засідання, яке відбудеться 23 серпня 2022 року о 13 годині 
00 хвилин у приміщенні Вищого антикорупційного суду (місто Київ, проспект Перемоги, 41, телефон +380-
44-585-59-51), головуючий суддя: Крук Є.В., Кравчук О.О., Білоус І.О. 

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Солонина Дмитро Юрійович, 09.04.1985 р.н., відповідно до ст. ст. 111, 112, 

276-278 та глави 11 КПК України Вам повідомляється про підозру в кримінальному провадженні 
№ 42022132580000075 від 02.06.2022 у добровільному зайнятті громадянином України посади в незакон-
них правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України 

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за по-
силанням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Солонина Дмитро Юрійович, 09.04.1985 року народження, відповідно до вимог 

ст. ст. 133, 135, 278 Кримінального процесуального кодексу України Вам необхідно з’явитися о 13 го-
дині 20.08.2022, 22.08.2022, 23.08.2022 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродо-
нецьк Луганської області) ГУСБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, для отримання  письмового повідомлення про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у кримінальному проваджен-
ні № 42022132580000075 від 02.06.2022, допиту в якості підозрюваного, а також проведення інших слідчих 
та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Приватний нотаріус ЗМНО Швецова О.С. викликає спадкоємців померлого 24 червня 2022 року Єрмоленка Іва-
на Васильовича. Звертатись за адресою: місто Запоріжжя, вул. Незалежної України, буд. 51, тел. 0958745195. Піс-
ля 24.04.2023 року буде видане свідоцтво про право на спадщину спадкоємцям, які її прийняли.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та Глави 11 КПК України повідомляємо, 

що 11.08.2022 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 17.03.2022 за 
№ 62022000000000148 за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України, повідомлено про підозру Шокотову Ігорю Олексійовичу, 20.09.1995 
року народження, уродженцю м. Старобільська Луганської області, громадяни-
ну України, який зареєстрований за адресою: Луганська область, м. Старобільськ, 
вул. Жовтнева, буд. 52, кв. 1, про те, що він, будучи громадянином України, вчи-
нив умисні дії на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторкан-
ності, обороноздатності, державній, економічній чи інформаційній безпеці Украї-
ни, а саме перейшов на бік ворога під час збройного конфлікту в умовах воєнно-
го стану, тобто підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 111 КК України

Повний текст повідомлення про підозру, а також пам’ятки про процесуальні 
права та обов’язки підозрюваного розміщені на офіційному веб-сайті Офісу Ге-
нерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

 
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

На підставі ст.ст. 133, 135, 2974 КПК України викликається підозрюваний Шо-
котов Ігор Олексійович, 20.09.1995 року народження, який зареєстрований за 
адресою: Луганська область, м. Старобільськ, вул. Жовтнева, буд. 52, кв. 1, на 14 
год. 00 хв. 20.08.2022, на 14 год. 00 хв. 22.08.2022, на 14 год. 00 хв. 23.08.2022 
до Головного слідчого управління Державного бюро розслідувань за адресою: 
м. Київ, вул. Симона Петлюри, 15, кабінет 304, тел. (044) 365 40 00 (внутріш-
ній номер 2133), для допиту як підозрюваного у кримінальному провадженні № 
62022000000000148 від 17.03.2022 за ч. 2 ст. 111 КК України, а також проведення 
інших слідчих та процесуальних дій у даному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 139 
КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеці-
ального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Кам’янське                                           15 серпня 2022 року
Громадянка України Гречана Тетяна Миколаївна, 19.01.1978 

р.н., відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК Украї-
ни, Вам повідомляється про підозру у кримінальному проваджен-
ні № 22022130000000169 від 24.05.2022 за фактом добровільно-
го зайняття посади, пов’язаної з виконанням організаційно-роз-
порядчих або адміністративно-господарських функцій, у незакон-
них органах влади, створених на тимчасово окупованій території, 
у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.5 ст. 
111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про про-
цесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься 
на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового 
розслідування за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрювана Гречана Тетяна Миколаївна, 19.01.1978 року на-

родження, на підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитись до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в До-
нецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, приміщення №131 (місце 
фактичного розташування), як підозрювана 20.08.2022 об 11:00 
год., 22.08.2022 об 11:00 год. та 23.08.2022 об 11:00 год. для отри-
мання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, 
передбаченого ч.5 ст. 111-1 КК України, допиту як підозрюваної 
та проведення інших процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні, внесеному до ЄРДР 24.05.2022 за № 22022130000000169.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможли-
вість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Кропивницький                                   16 серпня 2022 року
Громадянка України Бур’ян Неля Олександрівна, 25.11.1982 ро-

ку народження, відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 
11 КПК України, Вам повідомляється про підозру у кримінальному 
провадженні № 42022132580000019 від 04.04.2022 за фактом до-
бровільного зайняття посади, пов’язаної з виконанням організа-
ційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у 
незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій те-
риторії, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч.5 ст. 111-1 КК України

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про про-
цесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься 
на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового 
розслідування за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрювана Бур’ян Неля Олександрівна, 25.11.1982 року наро-

дження, на підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України, Вам необхід-
но з’явитись до Старобільської окружної прокуратури Луганської 
області за адресою: м. Кропивницький, вул. Соборна, 5а, (місце 
фактичного розташування), 20.08.2022 об 11:00 год., 22.08.2022 
об 11:00 год. та 23.08.2022 об 11:00 год. для отримання письмо-
вого повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбачено-
го ч.5 ст. 111-1 КК України, допиту як підозрюваної та проведення 
інших процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесено-
му до ЄРДР 04.04.2022 за № 42022132580000019.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможли-
вість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового  

розслідування (у порядку ст. 290 КПК України)
м. Київ 11 серпня 2022 року

Повідомляю, що досудове розслідування у кримінальному провадженні № 42022000000000439 від 11.04.2022 за 
підозрою Дамбаєва Чінгіса Тумуновича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК 
України, в якому Ви є підозрюваним, на підставі ст. 283 КПК України завершено.

Ознайомитися з матеріалами досудового розслідування можна з 11.08.2022 в робочому кабінеті слідчого слідчо-
го управління ГУ СБ України у м. Києві та Київській області Махаринського О.В. за адресою: м. Київ, пров. Асколь-
дів, 3-А, каб. 425.

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України Ви маєте право на доступ до матеріалів досудового розслідування.
УВЕДОМЛЕНИЕ

о завершении досудебного расследования и предоставлении доступа к материалам досудебного  
расследования (в порядке ст. 290 УПК Украины)

г. Киев 11 августа 2022 года
Сообщаю, что досудебное расследование по уголовному производству № 42022000000000439 от 11.04.2022 

по подозрению Дамбаева Чингиса Тумуновича в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1  
ст. 438 УК Украины, в котором Вы являетесь подозреваемым, на основании ст. 283 УПК Украины завершено.

Ознакомиться с материалами досудебного расследования можно начиная с 11.08.2022 в робочем кабинете сле-
дователя следственного управления ГУ СБ Украины в г. Киеве и Киевской области Махаринского А.В. по адресу:  
г. Киев, пров. Аскольдов, 3-А, каб. 425.

В соответствии с требованиями ст. 290 УПК Украины Вы имеете право на доступ к материалам досудебного рас-
следования.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру 

Старший слідчий в ОВС 2 відділення слідчого відділу УСБУ в Закарпатській області підполковник юсти-
ції Румянцев Вадим Євгенійович, розглянувши матеріали кримінального провадження, внесеного до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань за № 22022070000000110 від 22.07.2022 та встановивши наявність до-
статніх доказів для підозри особи у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 1 
ст. 109, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 14 та ст. 112 КК України, відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 133, 135, 137, 276, 277, 
278 КПК України,

ПОВІДОМИВ:
громадянину російської федерації Чуракову Олександру Анатолійовичу, 13.10.1968 р.н., уродженцю Нов-

городської області, зареєстрованому за адресою: м. Кіриши, вул. Будівельників, будинок 30 кв. 49, Ленін-
градської області, про підозру у змові на вчинення дій, з метою насильницької зміни конституційного ладу, 
захоплення державної влади, вчинене організованою групою, тобто вчиненні кримінального правопорушен-
ня (злочину), передбаченого ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 109 КК України та у готуванні до посягання на життя Прези-
дента України у зв’язку з його державною діяльністю, вчинене організованою групою, тобто вчиненні кримі-
нального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 14 та ст. 112 КК України. 

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст.ст. 
28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-dijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

Контактною особою щодо виконання даного листа є старший слідчий в ОВС 2 відділення слідчого відділу 
Румянцев Вадим Євгенійович (м.т. 099-179-17-04).
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Укргiдрометцентр

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ЩОДО ОКОННІКОВА О.В.

Ухвалою слідчого судді Деснянського районного суду м. Черніго-

ва від 11.08.2022 у справі №750/4475/22 надано дозвіл на здійснення 

спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-

ні № 12022270300000525 від 03.06.2022 стосовно підозрюваного у 

вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28  

ч. 1 ст. 438 КК України, Оконнікова Олексія Валерійовича, 02.06.1992 

року народження, який переховується від слідства.

УВЕДОМЛЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ СПЕЦИАЛЬНОГО  

ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ КАСАТЕЛЬНО ОКОННИКОВА А.В.

Определением следственного судьи Деснянского районного суда 

г. Чернигова от 11.08.2022 в деле №750/4475/22 предоставлено раз-

решение об осуществлении специального досудебного расследова-

ния в уголовном производстве №12022270300000525 от 03.06.2022 

касательно подозреваемого в совершении уголовного правонару-

шения, предусмотренного ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 УК Украины, Окон-

никова Алексея Валерьевича, 02.06.1992 года рождения, который 

скрывается от следствия.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України пові-

домляю, що 12 серпня 2022 року складено повідомлення про підозру 
Демченко Володимиру Володимировичу, 21.08.1966 року народжен-
ня, який підозрюється у добровільному зайнятті громадянином Укра-
їни посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або 
адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, 
створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупацій-
ній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянину України Демченко Володимиру Володимирови-

чу, 21.08.1966 року народження, відповідно до вимог ст.ст. 133,  
135, 137 Кримінального процесуального кодексу України, 19, 
20 та 21 серпня 2022 року о 10 годині 00 хвилин Вам необхід-
но з’явитися до СВ УСБ України в Харківській області, за адре-
сою: м. Харків, вул. Мироносицька, 2 для вручення Вам повідо-
млення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, до-
питу Вас в якості підозрюваного у рамках кримінального прова-
дження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 22022220000002050 від 23.06.2022 за ознаками вчинення кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викла-
дені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України

Процесуальний керівник у 
кримінальному провадженні Олександр СІРЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Абросімов Олександр Володимирович, 

27.04.1980 р.н., у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК Укра-
їни, Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні  
№ 62022050020000322 від 11.07.2022  у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримінального кодек-
су України, тобто у державній зраді, а саме діянні, умисно вчинено-
му громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній ці-
лісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економіч-
ній та інформаційній безпеці України шляхом переходу на бік ворога в 
період збройного конфлікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Абросімов Олександр Володимирович, 

27.04.1980 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно 
з’явитися 18, 19 та 20 серпня 2022 року о 10:00 год. до Другого слід-
чого відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіально-
го управління Державного бюро розслідувань, розташованого у міс-
ті Краматорську (м. Дніпро, вул. Старокозацька, 52) тел. роб. (066)  
912-61-62 для проведення слідчих та інших процесуальних дій у кри-
мінальному провадженні № 62022050020000322 від 11.07.2022 у 
якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття осо-
би на виклик, викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України.

 Слідчий 2 СВ (з дислокацією у м. Сєвєродонецьку) 
ТУ ДБР, розташованого у місті Краматорську Дмитро ГНАТУШКО

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПІДОЗРУ У ВЧИНЕННІ ЗЛОЧИНУ
Слідчий в ОВС слідчого відділу Управління Служби безпеки Укра-

їни в Сумській області Колесник І.І., за погодженням із заступником 
начальника відділу Сумської обласної прокуратури Дроновим Р.В., 
відповідно до ст.ст. 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України по-
відомляє про підозру Журавльову Анатолію Анатолійовичу, 25 жов-
тня 1999 року народження, місце народження м. Валуйки, Бєлгород-
ської області, РФ, громадянину Російської Федерації, військовослуж-
бовцю Збройних Сил Російської Федерації, сержанту, який обіймає 
посаду командира танку 6-ї танкової роти 12-го гвардійського танко-
вого полку «Шепетівський» (військова частина 31985) 4-ї гвардійської 
танкової дивізії «Кантимирівська», останнє відоме місце проживання: 
Російська Федерація, Калужська область, м. Малоярославець, вул. 
Різдвяна, 15, у кримінальному провадженні №62022170040000070 
від 19.03.2022  про те, що він підозрюється у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України (у віддан-
ні наказу на вчинення дій, які порушують закони та звичаїв війни, що 
передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких 
надана Верховною Радою України).

Повний текст повідомлення про підозру Журавльову А.А. розмі-
щуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/
posts/povidomlennya-pro-pidozru-ta-povistka-pro-viklik-zuravlyovu-aa-
na-22082022-23082022-ta-24082022-z-perekladom-na-rosiisku-movu.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
(при здійснення спеціального досудового розслідування)

Підозрюваний Кузнєцов-Красовський Антон В’ячеславович, 
18.07.1975 року народження, уродженець м. Подольськ Московської 
області Російської Федерації, зареєстрований та проживаючий за 
адресою: Російська Федерація, м. Москва, вул. 3-я Паркова, буд. 26/2, 
кв. 94 – на підставі ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхід-
но з’явитись о 10 год. 00 хв. 17, 18, 19 серпня 2022 року до Головного 
слідчого управління СБ України за адресою: м. Київ, вул. Володимир-
ська, 33 для участі у слідчих та процесуальних діях та для виконання 
вимог ст. 290 КПК України – ознайомлення з матеріалами криміналь-
ного провадження № 42022000000000379 від 16.03.2022, у якому Ви 
є підозрюваним у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст. 442, ч. 3 ст. 109 КК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО
(при осуществлении специального досудебного расследования)

Подозреваемый Кузнецов-Красовський Антон Вячеславович, 
18.07.1975 года рождения, уроженец г. Подольськ Московськой об-
ласти Российской Федерации, зарегистрированный и проживающий 
по адресу: Российская Федерация, г. Москва, ул. 3-я Парковая, д. 
26/2, кв. 94, гражданин Российской Федерации – в соответствии со 
ст.ст. 133, 135, 297-5 УПК Украины, Вам необходимо явиться в 10 час. 
00 мин. 17, 18, 19 августа 2022 года в Главное следственное управле-
ние СБ Украины по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33, для участия 
в следственных и процессуальных действиях и выполнения требова-
ний ст. 290 УПК Украины – ознакомление с материалами уголовно-
го производства №42022000000000379 от 16.03.2022, в котором Вы 
являетесь подозреваемым в совершении уголовных преступлений, 
предусмотренных ч. 2 ст. 442, ч. 3 ст. 109 УК Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання дозволу на здійснення спеціального  

досудового росзлідування
м. Київ                       10 серпня 2022 року
Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва від 

04.08.2022 (справа № 760/9666/22) надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42022000000000439 від 11.04.2022 за підозрою Дамбаєва Чінгіса Ту-
муновича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 438 КК України.

УВЕДОМЛЕНИЕ
о предоставлении разрешения на осуществление специального  

досудебного расследования
г. Киев                      10 августа 2022 года
По постановлению следственного судьи Соломенского районного суда 

 г. Киева от 04.08.2022 (дело №760/9666/22) предоставлено разрешение 
на осуществление специального досудебного расследования в уголов-
ном производстве № 42022000000000439 от 11.04.2022 по подозрению 
Дамбаева Чингиса Тумуновича в совершении уголовного правонаруше-
ния, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Державний акт на право власності на земельну ділянку, 
серія ЯД 688236, виданий Білоцерківським районним відділом земель-

них ресурсів 8 листопада 2006 року на ім’я  
Щепанівська Марія Яківна, втрачено.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України викликається громадянин Укра-

їни Черноусов Данііл Олегович, 28.06.1992 року народження, о 13 годині  

00 хвилин 20, 22 та 23 серпня 2022 року до слідчого відділу 3 управління (з 

дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 

за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, для 

вручення Вам письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінально-

го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у кримінальному 

провадженні № 42022132580000073 від 24.05.2022, допиту як підозрюваного, 

а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримі-

нальному провадженні. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-

клик вказані у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

Мерцалову Володимиру Вікторови-

чу, 18.09.1967 р.н., необхідно прибу-

ти 07 вересня 2022 року на 10 год. 30 

хв. до Голосіївського районного суду  

м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Пол-

ковника Потєхіна, 14-А, каб. 20 (го-

ловуючий суддя Первушина О.С.) для 

участі в підготовчому судовому засі-

данні у справі № 752/16515/18 за його  

обвинуваченням у вчиненні кримі-

нального правопорушення, передба-

ченого ч. 2 ст. 110 КК України.

Втрачене Свідо-
цтво про право вла-
сності та Свідоцтво 
про право плавання 
під державним пра-
пором України на  
прогулянкове судно  
Meridian 391 SB з  
бор товим номером  
«UA 4845 KV», но-
мер корпуса MDNH 
6023G708, зареє-
строване на Калін-
кіна Максима Ми-
хайловича, вважати 
недійсним.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

Громадянин України Кудінов Іван Васильович, 19.12.1984 р.н., відпо-
відно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 19 серпня 2022 
року на 10:00 год. до Другого слідчого відділу (з дислокацією у місті Сє-
вєродонецьку) Територіального управління Державного бюро розслі-
дувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, вул. Староко-
зацька, 52) тел. роб. (050)-879-44-51 для участі у врученні повідомлен-
ня про завершення досудового розслідування, надання доступу до мате-
ріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 42022130000000040 від 06.03.2022, за ознаками ч. 2 ст. 111 КК Украї-
ни в якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття осо-
би на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального 
кодексу України.

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської облас-
ті (33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває кримінальне проваджен-
ня №12014120000000196 (номер провадження 1-кп/329/17, справа 
№569/1031/17) про обвинувачення Сича Івана Олексійовича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч.4 ст.368 КК України.

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Сидорук Євген 
Іванович викликає обвинуваченого Сича Івана Олексійовича, 08.02.1960 
р.н., громадянина України, уродженця с. Кисоричі, Рокитнівського райо-
ну, Рівненської області, без визначеного місця реєстрації та проживання, 
остання реєстрація за адресою: Рівненська область, Рокитнівський район, 
вул. Радянська, 18-А, смт Рокитне, у судове засідання для участі в судо-
вих дебатах, яке визначено судом та призначено до судового розгляду на 
22.08.2022 року о 10 год. 00 хв. та відбудеться в приміщенні Рівненсько-
го міського суду (м. Рівне, вул. Шкільна, 1) у залі судового засідання №1.

Національний банк України відповідно до статті 76 Закону Украї-
ни «Про банки і банківську діяльність» повідомляє, що Правління 
Національного банку України 09 серпня 2022 року ухвалило рішен-
ня про віднесення АТ «БАНК СІЧ» до категорії неплатоспроможних у 
зв’язку з невиконанням банком у встановлений договором строк сво-
їх зобов’язань перед Національним банком за кредитами рефінансу-
вання через недостатність коштів. Повний текст рішення оприлюдне-
но на сторінках офіційного інтернет-представництва Національного 
банку України з урахуванням вимог Закону України «Про захист пер-
сональних даних».

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, 

серія УБД №164632 від 09.03.2017 р. на ім’я  

Павлика Богдана Владиславовича, вважати недійсним. 

Втрачене посвідчення учасника бойових дій,  

серія УБД №619773 від 03.04.2020 на ім’я  

Лащенко Лариса Дмитрівна, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток, серія СО №827991, виданий Красногвар-

дійсько-Кіровським військовим комісаріатом Дніпропетровської облас-

ті 06.01.2011р. на ім’я Журенко Максим Андрійович, вважати недійсним.
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